



Због скандирања навијача „Спаси Србију и убиј се, Борисе“, Заједница фудбалских клубова Суперлиге Србије фудбалском клубу Рад запретила је драконским казнама, међу којима је забрана играња на свом терену и играње пред празним трибинама!

Тадић је тако постао први српски владар, после Јосипа Броза, због кога је у спорту уведен вербални деликт. Подсетимо, слично скандирање пролазило је некажњено када су са трибина у прошлости прозивани бивши председници Слободан Милошевић, који је проглашаван за диктатора, и његов наследник Војислав Коштуница.

У допису бр. 03-302-2 комесар за такмичење Бранислав Делић тражи од управе Рада да предузме мере због „погрдних речи којима су навијачи овог клуба скандирали председнику Србије Борису Тадићу на утакмици у Суботици против ФК Спартак Златибор вода. Према незваничним информацијама до којих је „Ало!“ дошао, Раду је стигло и много оштрије усмено упозорење којим је челницима клуба поручено да је полиција добила овлашћења да уколико се понови скандирање „Спаси Србију и убиј се, Борисе“ похапси навијаче, па чак и управу.

Бранислав Делић у изјави за „Ало!“ негира да је било политичких притисака из власти да се стане на пут прозивци председника са трибина.

- Према дисциплинском правилнику, свако вређање може бити кажњено. Нашли смо за сходно да их упозоримо, а да ли ће нешто бити и предузето, видећемо - каже Делић.

Из Рада су нам прилично бојажљиво рекли да у протеклих неколико година активно раде на едуковању својих навијача.

- Допис је стигао на адресу клуба и озбиљно смо га схватили, мада је било реакција по којима он подсећа на нека времена за која сви сматрамо да су дефинитивно део историјског архива - каже портпарол Рада Владимир Савић. Он додаје да је понашање навијача кориговано већ на прошлонедељној утакмици против Војводине на Бањици,

када је „преовладала искључиво и само искрена подршка клубу за који навијају“.

Посланик ДС-а Срђан Миливојевић, који је као функционер „Отпора“ учествовао на многим протестима против тадашњег Милошевићевог режима, када је и смишљен слоган „Спаси Србију и убиј се, Слободане“, није желео да коментарише претње Раду, наглашавајући да је ова ствар искључиво у надлежности фудбалске организације.

- Да се ја питам, расформирао бих комплетну Прву лигу и похапсио све криминалне групе које мешетаре око фудбала. Одавно не гледам домаћи фудбал, али све то није тема у овој причи - сматра Миливојевић.

Познати музичар и велики љубитељ фудбала Бора Ћорђевић каже да је у Србији на помолу диктатура.

- Када су скандирали Слоби и Воји, то је било у реду, али су сада друга времена. На делу је диктатура власти дугиних боја - констатовао је Ћорђевић.

У последње време међу представницама лепшег пола појавила се и песма „Спаси Србију и скини се, Борисе“, али још нисмо успели да сазнамо да ли је председник и ове стихове схватио као претњу или као комплимент.

(Ало)